

秀恩爱 无极限



## 杨幂:好的爱情 两人可以共同成长

电视剧《亲爱的翻译官》已于前日起在乐视视频全网独播,前日该剧在象山举行开播发布会。

剧中,杨幂饰演的“吃土宝宝”乔菲是一个韧劲十足的语言学霸,为了进入高翻院不惜成为备选实习生,即便是遭受多次打压,也无法改变内心对梦想的渴望与追求。

杨幂的“天敌”程家阳,由黄轩饰演。跳脱了“国民初恋”的暖萌路线,黄轩化身雅痞翻译官,在剧中演绎一个霸道高冷、金句频出且神转折不断、深情、认真、逗比混搭的学霸。

当“吃土宝宝”遇上“程人魔”,学霸与学神相互碾压较量的爱情故事就此上演,虽然二人常常毒舌吐槽,但“一言不和就发糖”的欢脱画风却令不少粉丝大呼满足。发布会上,杨幂与黄轩也将剧中的欢乐画风延续到了现场,挽手合照比耶早已不是新鲜事,合影环节中,二人气场十足,翻译官的气势扑面而来,恶搞深情对望却忍不住频频笑场,杨幂现场教学黄轩兰花指造型、比心造型尽显有爱。谈及此次合作,黄轩笑谈二人戏里戏外性格反差,“其实生活中我们俩是反过来的,她老是欺负我,然后我反应不过来。”两人还现场解读“爱情”,杨幂认为,好的爱情就是两个人可以共同成长。黄轩直奔主题,认为“爱情要跟翻译一样直截了当,准确直接是最好的。遇到喜欢的人,不要去等待,不要去拖拖拉拉的,抓好时机就向她表白,抓住每一个机会。”

## 刘恺威:我是暖男 本色出演新角色

虽然“婚姻亮红灯”的谣言传得此起彼伏,但是杨幂、刘恺威夫妇毫不理会,专注工作,这边杨幂为新剧《亲爱的翻译官》卖力站台;那边,刘恺威新剧《柠檬初上》也正在江苏卫视热播,接受采访的刘恺威表示,演员最有趣的是进入别人的生活,别人的生命,思考一些人生的问题。

刘恺威是个高产但是作品同质化较高的演员,面对角色重复和演技一般的质疑,他的态度是,“艺术创作和评价每个人都有自己的标准,我一直认为,创作的东西都会有人喜欢,有人不喜欢,不喜欢不代表不好,我很少去衡量和评价。”至于自己挑战角色的标准,刘恺威说,“一直以来,我接的角色都在尽可能不一样,不是说想做不一样的东西,而是我对自己的调整,包括心态。现在我在拍一个律政题材,演一个律师。”这一次在《柠檬初上》中饰演奶爸左再骏,刘恺威表示,自己还是做出了不少突破,和以往“成熟霸道总裁”的标签形象有所不同,左再骏是一个性格活泼开朗的风趣的人,当然也不乏小太阳般的温暖,“其实我跟左再骏挺像的,也很暖男,算是本色出演吧!”

由于剧情跨度长达八年,校园戏份必不可少。“扮嫩”对于拥有不老容颜的刘恺威来说,完全没有难度。采访中,他也大方提及校园时代经历过的爱恋,“那个时候的恋爱也许未必是爱情,可能只是聊得来或者很有默契。”聊到追女生的技巧,刘恺威坦诚和左再骏颇为相似,“男孩子,永远都不知道怎样面对自己喜欢的女孩。这和我挺像的,都是通过欺负对方来吸引对方的注意。”

(本版综合)

# 章子怡汪峰 爱得热烈秀得高调

汪峰、张蓝心等明星近日亮相“优酷明星生活+之夜”,众多网友追捧的Papi酱、莎莎、徐峰立、爱玩大表哥等网络红人纷纷现身。

汪峰以自创耳机品牌的董事长兼产品经理身份亮相,自从去年他自创品牌以来动作不断,当晚他与“龙女郎”张蓝心发布广告片《听清内心真实的声音》,当日汪峰也在微博上传与张蓝心对打视频,曾是跆拳道运动员的张蓝心表现勇猛,最终汪峰因身手不佳被打倒在地败下阵来。汪

峰同时也发文称:“前日约架,今天在这里开打!无奈我身手不佳,败下阵来。不过打不赢你,我家里还有一位高手。”并@章子怡。

章子怡对此回应:“派言二还是玉娇龙?算了,家中带娃,无暇应战。Sorry醒她爹。”二人的互动引发网友的“羡慕、嫉妒、恨”。有网友称:“子怡姐有了小宝宝,真是越来越可爱了”,“醒醒妈现在好幸福”,还有网友调侃:“汪大哥家中地位堪忧啊。”

这边秀着甜蜜的爱,那边汪峰前妻葛荟婕又坐不住出来刷存在感了。章子怡与葛荟婕之间其实并没有什么恩怨,只是中间隔着一个汪峰就有了。前段时间,葛荟婕时不时出来炮轰一下汪峰,讽刺一下章子怡。但是对于汪峰前妻葛荟婕的攻击,章子怡就大度多了,不理睬,也一直没有做任何回应。前天,葛荟婕又在微博上炮轰汪峰“怎会有人看上他”,并附图顺便暗讽章子怡“很装很做作”,不过这条微博很快就被删除。

## 周杰伦告白昆凌:先疼你 再疼女儿

刚出新书《我的好麻吉,让我守护你!》的昆凌,前日与好姐妹方志友各自带着爱犬一起参加《小燕之夜》的录影。看到两人年纪轻轻就已经完成结婚生子的人生大事,张小燕直呼很难得,想象着等昆凌的女儿满20岁,年仅40岁的她还可以和女儿一起去夜店玩乐甚至盯场,令人羡慕。

婚后昆凌仍希望经济独立,很疼老婆的周董全力支持,尊重她的意愿,也会帮忙照顾小孩,两人分开从没超过5天,

努力在工作和家庭当中取得平衡。昆凌说,夫妻俩几乎不太吵架,尤其她怀孕之后,周董觉得当妈妈真的很辛苦,对她更体贴,陪老婆产检从未缺席,过程中呵护备至。

昆凌透露曾问周杰伦:“准备好再当一次男看护了吗?”周董毫不迟疑,对这份甜蜜负担甘之如饴。被问到会不会怕女儿“瓜分”老公的爱,昆凌娇羞地说自己完全不用吃女儿的醋,因为周董曾肉麻地说:“我要先疼你,再疼女儿!”



## 《如果蜗牛有爱情》发布 王凯王子文三度合作



涉案题材的电视剧《如果蜗牛有爱情》目前正在云南热拍,日前该剧举办首次新闻发布会,男女主演王凯、王子文以独特的方式——戴着手铐亮相,王凯表示这个寓意是,“爱TA你就铐住TA。”据悉,三度合作的王凯、王子文默契十足,探案谈情两不误。

《如果蜗牛有爱情》改编自丁墨同名小说,讲述了刑警队长季白和警察局新人许诩在携手破获重案的过程中,互生好感并成为一对羡煞旁人的情侣的故事。

王凯变身冷酷硬汉,他饰演的“季三哥”季白在多重身份中游走,而王子文此番不再是娇蛮富家千金,而是呆萌软妹,她饰演的许诩屡屡遭遇王凯毫不留情的“调教”。发布会现场,王凯、王子文不仅展现了作为警察超强的刑侦能力,更是互动频频。当被问及王凯会不会担心王子文受欺负的时候,王凯

现场脱下外套罩在王子文身上,并豪言放话,“三哥罩你!”一时间男友力爆棚。预告片中,王凯亲身上阵的打戏帅气十足,有别于之前作品中儒雅的形象,此番“季三哥”能文能武。据悉,王凯为了演出刑警队长的硬朗和健硕,在戏外也下了不少苦功。

有趣的是,由于剧中人设许诩娇小可爱,季白高大帅气,剧中王凯常常把王子文“一把拎来”,实行“蜗牛拎”。现场,王凯、王子文这对蜗牛搭档特意示范了“蜗牛拎”,同时,王凯和王子文更在现场互相“拆台”,王凯表示,“其实开始我是非常看不上她(许诩)的,还和赵寒说找个理由开了她,但是最后发现她是愿意努力的,会考虑别人的感受,这种团队协作精神很可贵,也就这么留了下来。”据悉,该剧将于今年第四季度在腾讯视频播出。